

KONFERENCIAFELHÍVÁS

Az Eszterházy Károly Egyetem Történelemtudományi Intézete és Történelemtudományi Doktori Iskolája; a MTA Miskolci Akadémiai Bizottság Történettudományi és Néprajzi Szakbizottsága, valamint az Északkelet-Magyarországi Régiótörténeti Szakmai Fórum

A KÖZIGAZGATÁS TÖRTÉNETI VÁLTOZÁSAI ÉSZAK(KELET)-MAGYARORSZÁGON

A MODERN KORBAN

(III. Nemzetközi régiótörténeti konferencia)

címmel konferenciát rendez Miskolcon, **2021. október 20-21-én** (szerda-csütörtök).

A modern közigazgatás csaknem mindenfajta régiótörténeti kutatás kiindulópontja: a régióról szóló ismeretek jelentős részét a közigazgatás „termelte” vagy „rögzítette”, tartotta nyilván, rendszerezte, sőt esetenként prezentálta is. Retrospektív régióképünk jelentős mértékben a közigazgatás optikáján keresztül születik. A modern kor politikai, társadalmi, gazdasági életének számos színtere érintkezett a közigazgatás terével. Végül a modern – koordináló, fejlesztő, újraelosztó – állam politikáit rendszerint és sok tekintetben a közigazgatás segítségével, annak apparátusait, kommunikációs csatornáit igénybe véve valósította meg. Mindez csupán három ok, amiért úgy hisszük: a közigazgatás modern kori alakulása mindenképpen tanulmányozásra érdemes. Ezért választottuk a 20. század drámai fordulatai és átmenetei után konferenciasorozatunk következő tárgyául Észak(kelet)-Magyarország modern kori közigazgatását. A közigazgatás tevékenysége, jogi keretei, apparátusának szociológiája és pszichológiája éppúgy érdekel bennünket, mint azok a sajátos források (és interpretációik), amelyeket a közigazgatás hozott létre.

Emellett az előző évekhez hasonlóan továbbra is fontosnak tartjuk, hogy azon kutatóknak is lehetőséget biztosítsunk az éves régiótörténeti konferencián való szereplésre egy külön szekcióban, akik az aktuális felhíváshoz csupán a vizsgálati területtel kapcsolódnak, a konferencia szűkebb tematikájához és/vagy időkeretéhez nem. Idén is várunk ilyen szinopszisokat is!

Kérjük a jelentkezőket, hogy küldjék el tervezett előadásuk rövid (1-2 ezer karakteres) szinopszist **2021. június 15-ig** a következő email címre:

regiotortenet@uni-eszterhazy.hu

Találkozzunk Miskolcon, 2021 októberében!

